

# 郑州13家众创空间入选“国家队”

## 我省共24家为科技部确定国家备案



本报讯 近日，科学技术部公布了2017年度国家备案众创空间，我省上榜众创空间为24个，其中郑州市达到了13个。  
郑报融媒记者 王军方

科学技术部印发的《科技部关于公布2017年度国家备案众创空间的通知》称，为引导众创空间健康发展，充分发挥示范带动效应，营造良好创新创业环境，科技部确定639家众创空间为国家备案众创空间，并纳入国家级科技企业孵化器管理服务体系。

记者从文件附件《2017年度国家备案众创空间名单》中看到，河南省共有24

个众创空间上榜，排在首位的是郑州航空港实验区的台科创客空间(郑州台科创业孵化器有限公司)。郑州市上榜众创空间有13个，超过了全省的一半数量。郑州市13个众创空间中，高新区有5个，金水区有3个。

郑州市上榜名单为台科创客空间(航空港实验区)、聚方众创空间(金水区)、中原

智谷(荥阳)、杨金高科众创空间(金水区)、3U双创众创空间(郑东新区)、郑州大学科技园众创空间(高新区)、北软TITA众创空间(高新区)、融易众创空间(高新区)、Yes!众创空间(金水区)、爱创海汇众创空间(郑东新区)、第四象限众创空间(经开区)、科斗创客空间(高新区)、郑州大学产业技术研究院众创空间(高新区)。

## 金水区文化旅游局 廉政回访抓实“再监督”

本报讯 金水区文化旅游局创新推出廉政监督回访制，凡是去金水区文化旅游局办事的百姓同样掌握审议工作人员办事态度和效率的权利。

从今年4月份开始，金水区文化旅游局创新性推出廉政监督回访制，局领导班子成员依据分工，轮流就近期已经作出的行政审批，对其进行回访，跟踪监督检查工作人员的工作作风、办事效率、服务质量，并及时将回访结果与群众反映的问题和处理意见进行、登记，填写优化经济发展环境廉政监督回访登记表，进而根据回访情况作出相应处理。

据了解，今年4月份以来，该局共做出行政审批390件，行政处罚17件。其中，按照要求，超过20%的案件得到回访。

郑报融媒记者 王翠  
通讯员 王淑莲

## 惠济区刘寨街道清华社区 帮扶慰问关爱老党员

本报讯 为深入贯彻学习党的十九大精神，让十九大精神传千家万户，扎实推进“两学一做”学习教育。12月26日清华园社区党支部组织社区党员、辖区在职党员围绕“党的温暖来敲门”主题，举办了一场别具一格的社区活动。

此次活动内涵丰富，包括宣讲十九大主题精神、重温入党誓词等。社区党支部书记王军玲代表社区党员对老一

辈党员送去了关心和问候。社区老党员们纷纷表示，要为社区和谐安宁发挥余热，贡献自己的一份力。

同时，此次清华园社区党支部“党的温暖来敲门”活动以上门慰问的方式，不仅让困难党员在生活上得到了帮助、精神上得到了安慰，更亲身体会到了党组织的关怀和温暖，也让党的十九大精神在清华园社区生根开花。 郑报融媒记者 简洋

## 惠济区大河路街道

### 开展第四季度基层党建观摩述评会

本报讯 12月27日上午，根据省委组织部、市委组织部关于“逐村观摩、整乡推进”工作安排部署，大河路街道组织召开第四季度党建工作观摩会，各行政村、社区、非公企业党建负责同志参加了会议。

观摩会成员先后观摩了各村党支部及天河社区党支部建设、班子队伍建设、组织生活开展等情况，查阅了各党支部

“党的十九大精神贯彻落实”“三会一课”等资料。

随后，召开了大河路街道党建工作述评会。会上强调，要迅速传达落实会议精神，立即行动，明确专职党建干事，抓好落实；以党的十九大精神贯彻落实为抓手，抓好党建工作，提高街道党建整体水平。 郑报融媒记者 简洋

## 惠济区老鸦陈街道

### 下坡杨村418户居民搬进新家

本报讯 12月26日上午，惠济区老鸦陈街道下坡杨村群众在工作人员的引导下，欢天喜地到本村安置房所在的榆花苑社区物业楼领取安置房钥匙。

下坡杨村榆花苑社区是由郑州天河置业公司主持建设的安置房项目，一期建有安置楼10栋1300余套，此次分配安置房1120套，安置村民418户共1670人。

街道第一个建成的安置房项目，建设过程中下坡杨村成立由村民组成的监理部门，不定时对安置房建设过程中提出意见建议，坚持高起点规划、高标准建设、高品位打造的“三高定位”，全力打造高质量样板小区，如今一个功能齐全、环境优美的小区展现在了下坡杨村民眼中，一幅现代化城市生活的美好画卷正在回迁安置区徐徐展开。  
郑报融媒记者 简洋 通讯员 宋炜炜 张梦洁

# 迎元旦 到佳和家居“省钱置家”

品牌的打造之功不在一朝一夕，而在于长期的沉淀和积累，合适的运营模式，良好的发展氛围，才能打造出品牌的口碑。20年来，佳和家居稳扎稳打，用专注和坚持，塑造了佳和家居这块金字招牌。

为迎元旦假期到来，佳和家居再次出击，满满地为顾客着想，省钱置家活动更加有力，冬日中充满佳和暖暖的爱。慎重

## 定金增值 存3000元返200元 (12月23日~30日)

存3000元返200提货券，佳和家居真金白银的补贴，再次将实惠做到实处，提前交定金买家具可节省一笔开支，时间有限，赶快行动吧。

## 惊喜购 送大礼 (12月30日)

12月30日送大礼了，当天在佳和家居购买商品满3000元以上的前50名顾客即可获赠价值299元膳魔师包一个。

## 微信报名 佳和有礼 (12月23日~29日)

关注佳和家居微信号(hnjiahejiaju)报名就有礼，报名成功可于12月30日当天领取家和万事兴五碗套装一个。

## 买家具 领家电

活动期间，您只需购物满3000元以

上，就可领取名牌家电一台，如果购物金额越大，那么家电礼品越高，电饭煲、电烤箱、微波炉、电冰箱、洗衣机、50英寸液晶电视等，家电大礼超值放送，在购买家电的同时，家电也备齐了，节省开支。

## 联合各大品牌 限时推出特惠产品

佳和所倡导的企业精神就是“诚信关爱、敬业学习”，佳和所倡导的理念是“以客户为中心”，“一切为了客户，为了客户的一切，为了一切客户”。这样的企业文化是佳和家居工作的出发点，也是佳和家居的核心竞争力和核心价值观。

新年之际，佳和家居感恩巨献，联合各大品牌专卖店，推出感恩贺岁价，各品牌专卖店限时推出特惠产品，价格想象不到。因此，想买家具的顾客一定要货比三家，对比看家具的质量和价格，厂价让利的活动千万不要错过，新年之际，来佳和家居看看就有惊喜。佳和家居真诚一如既往，将实惠进行到底。